

હૃદય જે ભોગવી જાલે તો
કુખ પણ એક દોલત છે
- અરવિંદ

ગાંધીનગર સમાચાર

આપણું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૨૯) અંક નં. ૨૭૮

૨૧ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૪, રવિવાર ; માગશર વદ - ૧૪

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૦૦

શહેરમાં વાતાવરણ પલટાયું

ઠંડીમાં સહેજ ઘટાડો : દિવસે ગરમ વસ્ત્રો પહેરવા પડ્યા : ઠંડી પુનઃ વધવાની શક્યતા

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ વારંવાર વાતાવરણમાં પલટો આવવાનો સીલસીલો જારી રહ્યો છે. આજે આખો દિવસ વાદળછાયુ વાતાવરણ રહ્યું હતું. જેના કારણે દિવસે ગરમ વસ્ત્રો પહેરવાની જરૂરીયાત રહે છે. ઠંડીનો પારો યથાવત રહ્યો છે. શનિવારે સવારથી જ આકાશમાં વાદળોનો ઘેરાવો રહ્યો હતો. વાદળછાયુ વાતાવરણ રહેતા વહેલી સવારે ઠંડકનો અનુભવ વધુ

રહ્યો હતો. વાદળોના કારણે લગભગ આખો દિવસ તડકો નીકળ્યો ન હતો. તડકો ન નીકળતા વસાહતીઓને આખો દિવસ ગરમ વસ્ત્રોમાં લપેટાઈને ફરવાની જરૂરીયાત ઉભી થઈ હતી. ખાસ કરીને બાળકો અને વૃદ્ધોની હાલત કફોડી બની હતી. દિવસ દરમ્યાન પવન ચાલુ રહેતા ઠંડીની અસર વધુ જણાઈ હતી. શનિવારે લઘુત્તમ તાપમાન થોડુંક વધ્યું હતું. અને પારો ૧૫ ડિગ્રીએ સ્થિર થયો હતો. જો કે દિવસ દરમ્યાન ઠંડક

વધતા મહત્તમ તાપમાન ૨૩.૬ ડિગ્રી રહ્યું હતું. વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સના કારણે ગુજરાત સહિત રાજસ્થાન અને ઉત્તરભારતના કેટલાક વિસ્તારોમાં વાદળોનો જમાવડો થયો છે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સની અસર આગામી એકાદ-બે દિવસમાં ઓછી થશે. ત્યારબાદ વાદળો વિખેરાશે. વાદળોનો જમાવડો ઓછો થતાં ઠંડી પુનઃ વધી શકે છે. આખો દિવસ અને રાત વાતાવરણમાં ઠંડક રહેતા અને પવન કુંક્રતા રહેતા વસાહતીઓને ઘરના

બાહ્ય-બારણા બંધ રાખવાની ફરજ પડે છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી ઠંડકભર્યું વાતાવરણ રહેતા ગરમવસ્ત્રોના બજારમાં તેજી આવી છે. ઘ-પ અને સેક્ટર-૬ના અપનાબજાર વિસ્તારમાં લાગેલા તીબેટીયન માર્કેટમાં સારી એવી ભીડ જામેલી રહે છે.



(તસવીર : દિપક જાની)

આજે બિનસચિવાલય કારકુન સંવર્ગની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા


ગાંધીનગર, તા. ૨૦ આજે બિન સચિવાલયના કારકુનોની ભરતી માટે જિલ્લાના ૮૪ કેન્દ્રો પર સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા યોજાશે. આ પરીક્ષામાં ૩૦ હજાર જેટલા પરીક્ષાર્થીઓ બેસનાર છે.

ગુજરાત ગૌણ સેવા આયોગ દ્વારા યોજાઈ રહેલી આ સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા અંગેની સંપૂર્ણ તૈયારી તંત્રએ કરી લીધી છે. આ માટે ૧૫ થી વધુ રૂટ બનાવવામાં આવ્યા છે. તેમજ પરીક્ષાર્થીઓને સમયસર

...ત્યાં સુધી આંદોલન ચાલુ રહેશે : ભારતીય કિસાનસંઘ પ્રદેશ કોર કમિટીની બેઠકમાં સર્વ સંમતિથી નિર્ણય લેવાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ કપાસ સહીતના વિવિધ પાકોના પોષણક્ષમ ભાવ નહીં મળતા હોવાના પ્રબળ વિરોધ સાથે કિસાનોએ આંદોલનની રાહ અપનાવી છે. આ દરમિયાન ઉત્તર ગુજરાત કિસાન સંઘે સરકારના ખોળે બેસવાની નીતિ અપનાવતા આ આંદોલન ખોરવાઈ ગયું હોવાનું ચિત્ર સ્પષ્ટ થયું હતું. પરંતુ હવે કિસાનોનું આ આંદોલન સર્વ સંમતિથી યથાવત રખવાનો નિર્ણય કરાયો હોવાનું પણ ભારતીય કિસાન સંઘ દ્વારા જણાવાયું છે. કિસાન સંઘની કોર કમિટીની બેઠકમાં સરકાર સાથે પૂર્ણ સમાધાન ન થાય ત્યાં સુધી આંદોલન ચાલુ રહેશે તેમ પણ જણાવાયું છે.

જામકંડોરણામાં કૃષિમેળા દરમિયાન પણ અક ડા-તફ ડીનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. કિસાનોએ કપાસની બોલી કરી કૃષિ મેળો બંધ કરાવી અધિકારીઓ તેમજ ભાજપના આગેવાનોને પણ સ્થળ પરથી તગેડી મૂક્યા હતા. બીજી તરફ પાકોના પોષણક્ષમ ભાવના મામલે છેડાયેલા આ આંદોલનમાં ઉત્તર ગુજરાતનું કિસાન સંઘનું જૂથ સરકારના ખોળે બેસતા સંઘ બે ભાગમાં વહેંચાઈ ગયો હોવાનું ચિત્ર સ્પષ્ટ થયું હતું. આ દરમિયાન ભારતીય કિસાનસંઘની કોર કમિટીની તાકીદની બેઠકમાં સરકાર સામે ચાલી રહેલા આ આંદોલનને સર્વ સંમતિથી યથાવત રાખવાનો નિર્ણય લેવાયો હોવાનું જણાવાયું છે. કિસાન સંઘના પ્રદેશ અધ્યક્ષ મગનભાઈ પટેલે આ અંગે જણાવ્યા મુજબ બેઠક દરમિયાન આ મામલે વિસ્તૃત પરામર્શ કરી કિસાનસંઘની આ લડત સરકાર સાથે પૂર્ણ સમાધાન ન થાય ત્યાં સુધી યથાવત રાખવા તેમજ નિયત કાર્યક્રમો યથાવત રૂપે ચાલુ રાખવા સર્વ સંમતિથી નિર્ણય લેવાયો છે.



જ્ઞાનોત્સવ પુસ્તક મેળો

તારીખ : ૧૯, ૨૦ અને ૨૧ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૪
સમય : સવારે ૧૦.૦૦ થી રાત્રિના ૯.૦૦

: ગાંધીનગર :
શ્રી સૌરાષ્ટ્ર લેઉવા પટેલની વાડી
સેક્ટર - 7/C.

સહપરિવાર અવશ્ય મુલાકાત તો.

જાહેર નિવેદન

ગાંધીનગરના જ રોડ પર આવેલ સાંસ્કૃતિક કમ્પ્લેક્સમાં સમારકામ કરી સાક-સકાઈ કરવા તેમજ રેતી કામ, પુરણ, લીપણ, ઝુંપડીઓ બનાવવાની તથા ચણતરની વિવિધ કામગીરી કરવા માટે રસ ધરાવતી પાર્ટીઓ પાસેથી ભાવો મંગાવવામાં આવે છે. આ અંગેના ટેન્ડર ફોર્મ કમિશનર, યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી, ડો. જીવરાજ મહેતા ભવન, બ્લોક નં. ૧૧, ત્રીજો માળ, ગાંધીનગર ખાતેથી તા. ૨૨/૧૨/૨૦૧૪ થી તા. ૩૦/૧૨/૨૦૧૪ સુધીમાં સવારના ૧૧ થી સાંજના ૬ કલાક સુધીમાં રૂ. ૨૦૦ ટેન્ડર ફી ભરી રૂબરૂમાં મેળવી તા. ૩૧/૧૨/૨૦૧૪ના રોજ સાંજના ૪.૦૦ કલાક સુધીમાં કવર ઉપર 'કેમ્પસ તૈયાર કરવા બાબતનું ભાવપત્રક' લખી સીલબંધ કવરમાં મોકલી આપવાના રહેશે.

સ્થળ : ગાંધીનગર
તા. ૧૯/૧૨/૨૦૧૪

સહી/
સભ્ય સચિવ
સંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ અને
કમિશનર
યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ
ગાંધીનગર

માહિતી/૨૦૨૨/૨૦૧૪-૧૫



Ready Possession with B.U. Permission

2 & 3 BHK LUXURIOUS APARTMENTS

A Few Flats Left **Loan Paper Available**

Ratnaraj

Ratnaraj Residency, KH-0, Sargasan Cross Road, B/h. Sidhdhraj Zori, Sarkhej- Gandhinagar Highway, Gandhinagar.
Mobile: 9328832910





હવે મેળવો

11.36%

દ.વ.*

વાર્ષિકીકૃત ઉપજ 60 મહિના મુદતની
ડીસીબી ફિક્સ્ડ ડિપોઝિટ પર

આપની જમા રાશિને 8 વર્ષ 1 માસમાં બમણી કરો!!

ડીસીબી બેંક
સેક્ટર 16, ઘ રોડ, ગાંધીનગર
કૉલ કરો: 9825647075 / 9879204002 / 65730141

*52-પહેલાની વાર્ષિકીકૃત ઉપજ દ.વ. 9.10% દરે 60 મહિના દર્મ ફિગોરિટ માટે નિમણિક ચક્રવૃદ્ધિ ફીક્સવલીના અનુમાન આધારે જ્યારે વ્યાજ અને મુદત મુજબ પરિપક્વતા પર ચક્રવૃદ્ધિમાં આવે છે. *8.75%ના વાર્ષિક વ્યાજ દરે અને સંચિત વિલ્પ પર પૂર્વ ટીડીએસ. નિયમો અને શરતો લાગુ. આ વ્યાજ દરો 10 ડિસેમ્બર, 2014 થી લાગુ રહે છે અને કોઈપણ પૂર્વ સૂચના વિના ફેરફારને આદીન છે.
DCB Bank Limited (Formerly Development Credit Bank Limited)

DCB BANK